

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-081-04 Загальні етичні вимоги правничої професії
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітніх програм
Кафедра	Адміністративного і кримінального права
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Кобрусєва Є.А.
Рівень ВО	Для першого (бакалаврського) рівня
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	2-4 курс
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з права
Що буде вивчатися	Дисципліна має надати студентам уявлення про норми етичних якостей, а також розуміння наслідків недодержання вимог щодо етичних правил поведінки при виконанні своїх повноважень.
Чому це цікаво/треба вивчати	В науковому осмисленні існує багато проблем особливостей професійної діяльності працівників правоохоронних органів, судової ланки, а також всіх юридичних направленостей. Зокрема не розроблені моделі їх професійних якостей, професіограми, відсутнє систематизоване викладення вимог до заміщення посад юристів. Юрист повинен знати не тільки законодавство та акти правозастосування, його роз'яснення та тлумачення, йому ще необхідно знати норми моралі, релігії, звичаїв, традицій, корпоративні норми тощо, тобто зміст усіх регуляторів, які існують в суспільстві.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Виявляти знання і розуміння основних сучасних правил етичної поведінки, цінностей та принципів функціонування етичних кодексів юридичних професій. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту вимог професійної етики.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати норми моралі, релігії, звичаїв, традицій, корпоративні норми, тобто зміст усіх регуляторів, які існують в суспільстві. Здатність застосовувати етичні норми правничої практики, що демонструють відданість правника своїй професії і зобов'язують досягати найвищих норм професійної компетенції.
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси. https://www.rada.gov.ua - офіційний сайт Верховної Ради України.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена